



МІНІСТЕРСТВО КУЛЬТУРИ  
ТА ІНФОРМАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ

Н А К А З

від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

Київ

№ \_\_\_\_\_

Про визначення меж території та встановлення режимів використання території та зон охорони пам'ятки архітектури національного значення «Будинок готелю» (охоронний № 1072) по просп. Д. Яворницького, 67 К у м. Дніпрі

Відповідно до статей 5, 32 Закону України «Про охорону культурної спадщини», у межах повноважень, визначених Положенням про Міністерство культури та інформаційної політики України, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2019 р. № 885, беручи до уваги лист Управління культури, національностей і релігій Дніпропетровської обласної державної адміністрації від 12.11.2020 № 2006/0/161-20 та відповідний витяг з протоколу засідання науково-методичної ради з питань охорони культурної спадщини Дніпропетровського обласного центру з охорони історико-культурних цінностей від 13.10.2020 № 67,

Н А К А З У Ю :

1. Затвердити межі і режими використання території та зон охорони пам'ятки архітектури національного значення «Будинок готелю» (охор. № 1072), визначені науково-проектною документацією «Зони охорони пам'ятки архітектури національного значення «Будинок готелю» охоронний № 1072, просп. Дмитра Яворницького, 67 К (кол. вул. Короленка, № 2) у м. Дніпрі», розробленою ФОП Ревський С. Б. на замовлення ТОВ «Готельний комплекс – Готель Асторія».

2. Визначити, що один оригінальний примірник науково-проектної документації, зазначеної в пункті 1 цього наказу, зберігається в головному управлінні охорони культурної спадщини та музеїв Директорату культурної спадщини та музеїв Міністерства культури та інформаційної політики України.

3. Органу охорони культурної спадщини Дніпропетровської обласної державної адміністрації довести цей наказ до відома відповідних органів з питань земельних ресурсів, уповноважених органів містобудування та архітектури і забезпечити його виконання.

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на державного секретаря Дуля Я.М.

Міністр

Олександр ТКАЧЕНКО